

万裕地产

情系移民 走进丹江

祝贺韵龙风情园被评为南阳房地产优秀吉祥风情度假公寓

公益慰问演出 7月18日上午隆重开幕

省市名角柳兰芳、海波、孙丙新、刘秀元、小淘气等闪亮登场

歌舞 相声 小品 戏剧 杂耍

荟萃丹江韵龙度假公寓院内文化广场



万裕情怀

万裕关注丹江、投资丹江，不自今日始。早在2002年，万裕房地产集团董事长赵明云先生，就对南水北调工程给予极高评价，并指出丹江区域必将成为中外游客的必游胜地，丹江景区必将迎来一场红红火火的示范产业投资热！也就从那个时候开始，赵总和他身边的同事、朋友，每逢节假日总是习惯性地到丹江走走、看看、想想、说说，久而久之也就成了一种特殊的情感和嗜好。2004年，万裕地产正式投资丹江，购置土地、兴建旅游度假公寓、创立旅游事业发展公司，开始了投身丹江旅游事业开发与发展的事业长征。如今，万裕韵龙度假中心已经初现端倪，万裕人“为建设美好丹江、创造美好生活而努力奋斗”的宏伟实践正在日新月异地向前推进。万裕人和丹江人始终站在一个实业发展起跑线上！购买万裕丹江韵龙度假公寓，已经成为南阳人的时尚生活追求。

万裕视野

万裕在丹江的事业发展道路，需要用国际视野来修筑。早在2002年，万裕的早期领航团队，就开始了围绕南水北调工程精心研讨“国际旅游、国际最佳健康人居、国际原生态环境保护、国际健康管理全程服务”的前沿课题。这当中，既包括对人类基因工程的研究、WHO在中国的科学实践研究、原生山水动植物研究、人类健康长寿饮水成分研究、现代建筑材料环保指标探讨，也包括对类似广西巴马、长沙马王堆等长寿村的综合探微。用万裕集团赵总的原话来说，“丹江库区曾经是楚文化的发祥地、丹阳古城历史上的长寿史话告诉我们，过去虽然已经成为历史，但我们可以用今天的努力复制古代的健康长寿基因。”从这个意义上说，万裕地产投资丹江，建设“韵龙度假中心”，意在创造健康长寿、创造生命图腾。

万裕计划

万裕集团计划5年内陆续在丹江投资2个亿。
一是计划在现有韵龙度假中心基础上扩大旅游配套服务建筑规模，创造大丹江旅游度假风景区接待服务中心星级服务群。
二是计划联合广州某集团在丹江宋岗码头万裕韵龙度假中心对面征地300亩兴建“皇家水上乐园”。
三是计划投资兴建“丹江企业星级职工训练营”。
四是计划投资创办“丹江旅游文化博物馆”。
五是计划联合香港金欣堂健康管理集团在丹江建设“丹江国际健康管理服务VIP会馆”。
万裕地产的目的，就是要依托丹江发展进步事业和示范产业，自觉充当社会主义市场经济试验田。

欢迎光临演出现场

主办单位：南阳万裕（集团）房产开发公司

承办单位：南阳万裕（集团）房产开发公司文化发展研究中心

演出地点：淅川县香花镇丹江宋岗码头万裕韵龙度假中心院内

详询热线：63325555